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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  20 Reg. Delibere in data 26/04/2022

Oggetto: MOZIONE DELLA LISTA "PONTE PER TUTTI" ALL'OGGETTO: 
"INTITOLAZIONE AULA ALL'ASTROFILO PAOLO CAMPANER"
L'anno duemilaventidue, addì  ventisei del mese di  Aprile alle ore 20:00  per determinazione del Sindaco 
e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso RESIDENZA MUNICIPALE, 
trasmesso in diretta streaming. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere  X
BOER SILVANA Consigliere X  
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 12  Assenti n. 1

Assiste alla seduta la Dott.ssa DOMENICA MACCARRONE, Segretario 
Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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Sindaco: prima di iniziare la discussione propone di trattare insieme gli argomenti di cui 
ai punti 10 e 11 all'ODG avendo lo stesso argomento. Cede quindi la parola ai Consiglieri 
proponenti delle mozioni:

Consigliere Paola De Nardi: dà lettura della mozione acquisita al protocollo del Comune 
n. 4284 in data 21.03.202;

Consigliere Fabio Buriola - capogruppo della Lista Vivi Ponte - dà lettura della mozione 
acquisita al protocollo del Comune n. 4916 in data 01.04.2022.
Il Cons. Buriola propone, visto che manca il Capigruppo Alvise Tommaseo Ponzetta, che 
il Sindaco indica una Conferenza dei Capigruppo per arrivare ad un accordo per poi 
trattare l'argomento in una prossima seduta consiliare;

Consigliere Paola De Nardi: si dichiara d'accordo con la proposta del Consigliere Fabio 
Buriola e precisa la motivazione della scelta di intitolare un'aula all'Astrofilo Paolo 
Campaner. Ricorda che con decreto del Ministero del novembre 2018 era stato proposto 
alle istituzioni scolastiche la realizzazione di ambienti di apprendimento innovativo: 
osserva che la scuola ha creato un luogo dove le tecnologie innovative trovano il loro 
spazio; precisa che l'aula è davvero accattivante ed è interessante perchè si respira tutto 
l'impegno attivo dei ragazzi, ed in particolare questa tensione alla scoperta ed alla 
creatività ricordano l'impegno che ha contraddistinto Paolo Campaner; comunica inoltre 
che recentemente è stato acquistato un telescopio, posizionato all'interno dell'aula, 
proprio per l'interesse che le serate organizzate con l'astrofilo aveva suscitato nei ragazzi;

Sindaco: comunica che l’intitolazione riferita a persone decedute da meno di 10 anni 
deve seguire  un particolare iter; poichè l'avvio del procedimento è di competenza 
dell'Istituto Comprensivo e non dell'assise consiliare, la proposta di intitolare l'auditorium 
è finalizzata in qualche modo ad accelerare i tempi, considerato che tra istituzione 
scolastica ed amministrazione comunale vi è già in essere una convenzione per l'utilizzo 
di tale spazio.
Propone quindi di rinviare i due argomenti all'ODG e convocare la Conferenza dei 
Capigruppo al fine di inserire nella prossima seduta del Consiglio comunale una proposta 
condivisa di intitolazione di uno spazio dedicato all'astrofilo Campaner; 

Consigliere Paola De Nardi: osserva che la loro era solo una proposta, mentre per 
quanto riguarda l'iter procedurale fanno un passo indietro; concorda con il rinvio 
dell'argomento;

IL CONSIGLIO COMUNALE

con voti unanimi favorevoli espressi per alzata di mano dai n. 12 Consiglieri presenti e 
votanti 

DELIBERA 

di rinviare la proposta di cui al punto 10 dell'ODG all'oggetto: "Mozione della lista "Ponte 
per tutti" all'oggetto: "Intitolazione aula all'astrofilo Paolo Campaner"

Successivamente 

IL CONSIGLIO COMUNALE

con voti unanimi favorevoli espressi per alzata di mano dai n. 12 Consiglieri presenti e 
votanti 
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DELIBERA 

di rinviare la proposta di cui al punto 11 dell'ODG all'oggetto: "Mozione della lista "Vivi 
Ponte" all'oggetto: "Intitolazione dell'Auditorium della Scuola Primaria Aldo Moro 
all'Astrofilo Paolo Campaner"
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Paola Roma F.to Domenica Maccarrone

*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

Si certifica che copia del presente verbale viene pubblicata all'Albo Pretorio ove rimarrà 
esposta per 15 giorni consecutivi 

                                             IL SEGRETARIO COMUNALE
      F.to Domenica Maccarrone

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale attesta che la presente deliberazione diviene esecutiva 
decorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione 

  IL SEGRETARIO COMUNALE
          F.to Domenica Maccarrone  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
            Domenica Maccarrone


